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Зарплати в конвертах та "митні схеми": як молодий директор "Вирій Індастрі" Олексій Бабенко освоює бюджетні 27 мільярдів

Молодий директор, мільярдні держконтракти і нульові податки — як «Вирій Індастрі»
формує надприбутки під час війни?

Викривачу стало відомо про схему, яка пахне кількома мільярдами — і не тими, що
йдуть до бюджету.

ТОВ "ВИРІЙ ІНДАСТРІ" — компанія з виробництва БПЛА, яку у жовтні 2023 року
заснував Бабенко Олексій Миколайович (нар. 11.11.1998). Хлопець молодий, але
розмах — дай боже.

За два роки на казначейські рахунки підприємства надійшло 27,4 млрд грн
державних коштів. Вийшло назад — лише 9,5 млрд. Де решта ~18 млрд? Гарне
питання, чи не так?

Математика, яка не сходиться:
У 2025 році компанія задекларувала дохід 11,23 млрд грн і прибуток до
оподаткування понад 2,09 млрд грн. Податок на прибуток — 0 гривень. Нуль. Зеро.
Порожнеча. Податкове навантаження — 0,00%.
При цьому реалізовано товарів на 9,85 млрд грн, а зареєстрованих податкових
накладних — лише на 11,07 млрд за весь час. Розрив із фактичними надходженнями
— понад 16 млрд грн. Це гроші за товар, якого, схоже, або не існує, або він не
постачався.
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Зарплати в конвертах та "митні
схеми": як молодий директор "Вирій
Індастрі" Олексій Бабенко освоює
бюджетні 27 мільярдів

Вкрали мільйони у хворих дітей: у
Житомирі викрили мережу
фейкових «благодійних фондів» 

Знищена будівля, понівечені фури
та випалений ліс: У Києві на
Бориспільській площі згоріла АЗС,
рятувальники вберегли паливні
баки від вибуху 

Атака РФ по Києву: Поруч зі
зруйнованим будинком у юності
мешкав мер Кличко та його брат 

Кінець епохи великих транзакцій:
банки запроваджують чорні списки
та нові ліміти для підприємців
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук
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Зарплатна магія:
У грудні 2025-го в компанії працює 1 195 осіб із середньою зарплатою 78 тис. грн.
Рахуємо: тільки за один місяць фонд оплати праці — понад 93 млн грн. За весь 2025
рік сплачено ЄСВ на суму. . . 4,73 млн грн. Це математично неможливо за жодної
законної схеми оподаткування. Висновок очевидний — більша частина зарплат
виплачується в конвертах.
До купи: 393 ФОПи, яким лише у грудні виплачено 92 млн грн. Класична схема
подрібнення виплат через підконтрольних "підприємців".

Митна акробатика з кабелями:
Волоконно-оптичний кабель заїжджає в Україну за 7,5–8 дол./км. Потрапляє на
митний склад ТОВ "АВТОТРАНСЛОГІСТИКА". Первісний покупець раптово
відмовляється від товару. Далі в гру входять іноземні посередники — "MARKET
LEADER S.R.O." та "OGNIS TRADING LLC" — і той самий кабель продається вже за 17,5–
18 дол./км назад в "Вирій". Плюс пільга від мита та ПДВ. Схема обслуговується
постійною групою: ТОВ "Агентство продажу активів", ТОВ "Вікторісервіс", ТОВ
"Укрспецдронпром", ТОВ "Мунвел Маркет".

І вишенька на торті — пан Порошенко:
"Вирій Індастрі" співпрацював з ТОВ "Евертрейд"— компанією, пов’язаною з родиною
Петра Порошенка, щодо якого РНБО 13.02.2025 запровадила персональні санкції.
"Евертрейд" постачала карбонові рами для дронів "Вирій", імпортуючи карбон з
Китаю на ~20 млн грн у 2024 році. Тобто держпідрядник з бюджетними мільярдами —
у ланцюжку з підсанкційною особою.
Компанія зареєстрована у жовтні 2023-го з статутним капіталом 100 тис. грн і
нульовою нерухомістю. За два роки — мільярдний оборот і майже нульові податки.
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ухилення від сплати податківухилення від сплати податків уклонения от уплаты налоговуклонения от уплаты налогов Бабенко АлексейБабенко Алексей

Микола Сидоренко
РЕДАКТОР РОЗДІЛУ «НОВИНИ СВІТУ»
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Telegram. Оперативно про головне

Служба "по знайомству" та брат-
вчитель: як родина чернівецького
ТЦК-шника Ігоря Хруня роками
уникає фронту

Ніч проведе у СІЗО: за Андрія
Єрмака внесли лише 10% застави

Нардеп Гончаренко викликає
"ворожку Єрмака" на засідання ТСК

Донат замість мобілізації: у Раді
пропонують бронювання за умови
сплати внесків від 8,6 тисячі на
місяць 

В Одесі містяни перекрили дорогу
та пошкодили авто поліції через
затримання чоловіка ТЦК 

Перевірка НАТО на міцність: Швеція
попереджає про ризик захоплення
Росією островів у Балтійському морі

До -2 градусів: В Україні
прогнозують нічні заморозки

Атака РФ по Києву: кількість жертв
зросла до 12

Замість 9 років — 7: суд пом’якшив
вирок учаснику жорстокого нападу
на аграрія Анатолія Куценка

Ядерне табу для Тегерана: Трамп і
Сі Цзіньпін ухвалили історичну
заяву щодо Ірану та Ормузької
протоки 

Штраф та часткова дискваліфікація
стадіону: УЄФА покарав "Шахтар" за
поведінку фанатів у півфіналі Ліги
конференцій 

Суд виправдав підозрюваного у
вбивстві посадовця Денщіка: ДНК-
експертизи та записи камер
визнали недостатніми

Відповідь на разючі атаки: Лондон
прискорює передачу систем ППО та
антидронових засобів Україні

"Захисна реакція чи відірваність від
реальності: Блогерка Виноградінка
потрапила в скандал через пост
атаку по Києву 

Гроші на "Львівські зв’язки":
адвокату з Коломиї загрожує термін
за шахрайство та підбурювання до
підкупу 

Петер Мадяр скасував
надзвичайний стан в Угорщині та
оголосив про "повернення до
нормального життя"

Менше готівки — менше ризику:
голова «Укрпошти» спрогнозував
зростання злочинності після війни
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